



Fantasztikus hangulat, ízletes ételek és remek muzsika

Idén is fergeteges rendezvényen vehetett részt Algyő nagyközség apraja és nagyja. A Gyevikult Nkft. által szervezett, minden korosztályt kiszolgáló programsorozatban a legkisebbektől egészen az idősebbekig mindenki találhatott kikapcsolódási lehetőséget az április végi Falunapokon.

Részletek a 8-9. oldalon



Ősztől várják a kicsiket

Elkészült a Tiszavirág utcában a település új bölcsődéje, amely hatvan férőhellyel várja majd a gyerekeket idén szeptembertől. Az új intézmény csak-

nem kilencszáz millió forintba került, több nyertes pályázatból, és természetesen önerőből valósult meg a nagyszabású projekt.

Részletek az 4. oldalon

Megnyílt a Szent Anna terasz

Egyedülálló egységgel bővült a Szent Anna-kikötő, április 21-én átadták a Szent Anna teraszt. Így most már lehetőség van arra, hogy a Tisza partján

egyének-igyanak az arra járók. A minőségi ételekről, italokról és kiszolgálásról a Gastro Classic gondoskodik.

Részletek a 10. oldalon

Eredményt hirdettek

Sikeres volt a Gyevi Art Kulturális Egyesület által meghirdetett online szavalóverseny, még a határainkon túlról is voltak jelentkezők. A nyertesek videóit az Algyői Könyvtár és a Gyevi Art Kulturális Egyesület Facebook-oldalán lehet megtekinteni.

Részletek a 14. oldalon

A TARTALOMBÓL

Új funkciót kap a „sárga iskola”3

Több mint 2 millió jut a gyerektáborokra 6-7.

Montessori szakmai nap 15

Három algyői érem Gerendásról 18

ALGYÓI TÁJHÁZ,
KASTÉLYKERT UTCA 42.

A Szakkör

nemezelő és vesszőfonó

kiállítás
meghívó

2023. MÁJUS 25.
CSÜTÖRTÖK
15 ÓRA

A kiállítást
megnyitja:

Molnár Áron
Algyő Nagyközség
polgármestere



ALGYÓI
foltvarró
KIÁLLÍTÁS MEGHÍVÓ

2023. MÁJUS 20. SZOMBAT
10 ÓRA
Az Algyői Foltvarrók Köre
patchwork kiállítását
megnyitja:
Molnár Áron
Algyő Nagyközség
polgármestere



HELYSZÍN: ALKOTÓHÁZ, ALGYÓ, KASTÉLYKERT UTCA 106.
MÉTER- ÉS RÖVIDÁRU VASÁR: CSODAVILÁG
INFO: 30/415-0435, I.CS.GABI@GYEVIKULT.HU

PIETAS TEMETKEZÉS

Melinda virágüzletben az algyői temető főbejáratánál
www.pietasszeged.hu

- Teljes körű temetkezési szolgáltatás!
- Bemutató terem, gyász, illetve köszönetnyilvánítás!

Telefon: 06 (70) 616-2055

Halott szállítási ügyelet 0-24 óráig
Telefon: 06 (30) 207-4129


IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvevő: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

GYEVIKULT ALGYÓI GYEREKNAP

2023. MÁJUS 27. SZOMBAT
9-14 ÓRA
ALGYÓI FALUHÁZ

Ingyenes óriás játékok
Vásárosok, büfé
Színházi előadás
Civil szervezetek sátra
Sütiverseny
Sok meglepetés!
Várunk Benneteket!



INFO: ALGYÓI FALUHÁZ, BUVÁR UTCA 5. 62-517-172

Nyert a pályázat, új funkciót kap Algyón a „sárga iskola”

Már 2011 óta kihasználatlanul áll a régi „sárga iskola” épülete Algyón. Két éve eladásra is meghirdették, mert saját erőből a település nem tudja felújítani, most viszont 425 millió forintot nyertek a rekonstrukcióra, és már az is eldőlt korábban, hogy milyen új funkciót kap.



A Kastélykert utcai épület helyi védelem alatt áll. Az ingatlan 2568 négyzetméteres telken található, magának az használaton kívüli iskolának a hasznos alapterülete 518 négyzetméter – olvasható az algyői önkormányzat honlapján, 2021-ben ugyanis értékesítésre hirdették meg a volt „sárga iskolát”. Akkor a kikiáltási ár 76 millió forint volt. Vevő azonban nem akadt, csak az ajánlattételi idő után érkezett a becsértéknek megfelelő ajánlat, de addigra már úgy döntött a képviselő-testület, hogy nem adják el.

Az önkormányzat korábban már nyújtott be pályázatot a felújítására, akkor szolgáltatóháznak alakították volna át, cégek bérelhettek volna ott irodákat, azonban akkor nem nyertek forrást. Saját erőből a rekonstrukcióra nem volt és most sincs pénze az önkormányzatnak, így a TOP Plusz keretében ismét pályáztak. Tavaly arról számoltunk be az Algyői Hírmondó hasábjain, hogy úgy döntött a képviselő-testület, szociális intézménnyé alakítják át az épületet, amennyiben

nyernek a kiíráson oda költözik a Piac térről az AESZI.

A nagyközség Facebook-oldalán közzétett videójában arról számolt be Molnár Áron polgármester, hogy nyert a pályázatuk, 425 millió forintot költhetnek a volt „sárga iskolára”. Ebből az összegből 360 millió költhető az építésre. Az épületen bőven van mit felújítani vagy kicserélni, el is sorolta a településvezető mi mindent terveznek. Ki kell cserélni a tetőt, le kell szigetelni a födémeket, ezen felül aljzatszigeteléssel látják el az épületet, illetve modern hőszivattyús hűtő-fűtő rendszert alakítanak ki. Kis mértékben – főként a mosdóknál – átalakítják a belső tereket és a nyílászárókat is cserélik.

Molnár Áron emlékeztetett, hogy településképi szempontból védett épületről van szó, így a Kastélykert utcai klasszikus homlokzat építészeti jellegzetességeit megtartják az átalakítás során.

Algyő
2023. június 2. péntek
11.00 óra
Megemlékezés az Országzászlónál
TRIANON
103. évfordulója alkalmából
Zámbó Brigitta és Szelle Szilárd
énekes verses műsora


GyeviKult
KOZÓSSEG-TÉR-ELMÉNY

Hatvan férőhelyes új bölcsőde várja szeptembertől Algyő legkisebbjeit

Elkészült a Tiszavirág utcában településünk új bölcsődéje, amely már hatvan férőhellyel várja majd a gyerekeket. Az új intézmény csaknem kilencszáz millió forintba került.



Az épület a Széchenyi2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, illetve a Pénzügyminisztérium 2018. évi Bölcsődei Fejlesztési program keretein belül valósulhatott meg. A pályázatok a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférés javítását és a bölcsődei ellátási formákhoz nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését tűzte ki célul. Algyő lélekszáma olyan mértékben megnövekedett, hogy szükség volt egy új bölcsőde létrehozására. A csaknem 10 százalékos növekedés nagy részét fiatal családok adják, akik vagy kisgyermekkel érkeztek a településre, vagy most terveznek családot alapítani. Az ő életüket több programmal kívánta az önkormányzat megkönnyíteni, illetve az itteni életet vonzóvá tenni, hiszen például minden újszülöttet 100 ezer forinttal ajándékoz meg az önkormányzat, van segítség fiataloknak lakáshoz jutni, illetve a fiatal házaspárokat is részesülnek támogatásban. Ezek a programok sikeresnek bizonyultak, hiszen Al-

győ igen népszerű településé vált, a sok gyermek miatt pedig megfiatalodott a nagyközség társadalma. Nagy szükség volt egy új, modern bölcsődére.

Maga az épület a Sportközpont és az iskola közelében épült meg, egyfajta központot kialakítva ezzel. Már csak egy új óvoda hiányzik a sorból. Az építkezés során fontos szempont volt a környezetbarát anyagok használata, központi kérdés volt a természetesség, a fény kérdése és nem utolsósorban, hogy illeszkedjen az épület a környezetébe.

„Erre az épületre büszkék lehetünk” – fogalmazott Molnár Áron polgármester átadóbeszédében.

Az új bölcsőde két pályázatból valósult meg, ehhez pedig önerő is társult, így tulajdonképpen három forrásból épülhetett fel. A teljes költség 894 millió forint volt, amelyből az építési rész az 764 millió, ehhez csatlakozott 130 millió forint önerő. A 2021 novemberében kezdődött építkezés mostanra rendszerben befejeződött.

„Egy település erejét az mutatja, hogy mennyi gyermek van. Algyő gyarapodó lakossága pedig megcáfolatlan bizonyítéka annak, hogy itt az emberek jól érzik magukat, szeretnek itt élni” – erről Polner Eörs, a Csongrád-Csanád Vármegyei Közgyűlés alelnöke be-

szélt az intézmény avatójában. Az ünnepség keretén belül Jankovicsné Veres Katalin, az Algyői Egyesített Szociális Intézmény vezetője és Gyömbér Kornélia, az Algyői Egyesített Szociális Intézmény Bóbita Bölcsőde vezetője helyezték el az intézmény időkapuszuláját.



NAGY MARTIN

JÓTÉKONYSÁGI KERÉKPÁRTÚRA

2023. május 20. 10:00 óra

Gyülekező: Algyő,
Borbála Fürdő parkolója

AZ ADOMÁNYOKBÓL
EGÉSZSÉGÜGYI ESZKÖZÖKKEL
ÉS MOBIL BETEGÁGGYAL
TÁMOGATJUK AZ ALGYÓI
RÁSZORULTAKAT AZ
AESZI-N KERESZTŰL



MERT JÓT TENNI JÓ!



Hosszú idő után átadták Algyő új kültéri medencéjét

Hosszas várakozás után április 28-án átadták a település új, 33-szor 25 méteres szabvány méretű kültéri medencéje. A próbaüzem után a közönség a nyár elején csobbanhat a vízben.



A medence átadásával tulajdonképpen két projekt zárul majd le a próbaüzem után. Nem csak a 33-szor 25 méteres medence átadása, hanem az új termálkút bekötése is megtörtént. 2018 és 2023 között sok probléma és késleltető tényezőbe futott bele ez a beruházás. A koronavírus-járvány csak az egyik hátráltató tényező volt, azon felül a mostani ukrajnai háború miatti változások is nehezítették a projekt befejezését. „Úgy gondolom, nagyon bölcsen tettük, hogy kivártuk mindennek a végét” – mondta avató beszédében *Molnár Áron* polgármester.

Az akkori képviselő-testületben még 2012-ben fogalmazódott meg egy új kültéri medence igénye. Anno saját erőből szeretnék volna megvalósítani a projektet, de ez végül nem történt meg. A mostani medence TAO támogatásokból épülhetett meg a Magyar Vízilabda Szövetség támogatásával. Csaknem 600 millió forintnyi TAO támogatást kellett az algyői önkormányzatnak összeszednie, amelyhez sok segítséget nyújtott a Szegedi Úszó és Vízilabda Tömegsport Egylet (SZÚVTE).

Amennyiben a próbaüzem sikeres lesz, úgy a nyár elején át tudják majd

adni a medencét a közönségnek. Ősszel sátor kerül majd fölé, így az őszi és a téli időszakban sátorfedéssel lehet majd a medencét használni.

Az ünnepségen részt vett *Molnár Tamás*, a Magyar Vízilabda Szövetség alelnöke, aki elmondta, kiemelt fontosságúnak tartják a szövetségnél, hogy ne csak a nagyvárosok lehessenek a vizes spor-

tok bázisai. „A magyar vizes sportoknak óriási hagyománya van, és ez nem lehet csak a nagy városok kiváltsága. A fiataloknak elérhetővé kell tenni ezt a sportolási lehetőséget is” – jelentette ki.

Reméljük, Algyőn is otthonra talál egy újabb sportág és a hamarosan birtokba vett medencében algyői fiatalok dobhatják a labdát!



Több mint 2 millió forinttal támogatják a gyerektáborokat

Öt szervező intézmény, illetve egyesület adott be pályázatot, és összesen 11 tábor szervezését tervezik a vakáció alatt. Ezek támogatásáról is döntött a képviselő-testület áprilisi rendes ülésén. A könyvtár és az óvoda vezetésére is írtak ki pályázatot, mert mindkét igazgató mandátuma lejár.

Az áprilisi rendes ülésen elfogadták a képviselők a 2022-es költségvetés módosítását. Mostanra lettek véglegesek a számok, 4 milliárd 344 millió 731 ezer forintból gazdálkodott tavaly a nagyközség. A 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót is tárgyalták. Az előterjesztésben olvasható, hogy a költségvetésben tervezett feladatok többsége megvalósult, az önkormányzatnak likviditási gondjai nem voltak, sem működési hitel, sem felhalmozási célú hitel felvétele nem történt. A maradvány 1 milliárd 639 millió forint volt. *Molnár Áron* polgármester elmondta, hogy ez az összeg a szokásosnak mondható, ennél jelentősen kevesebb volt viszont a maradvány a 2020-as és az azt követő évben, akkor ez 700 millió forint körüli összeg volt.

„Ez is mutatja, tudtuk stabilizálni a költségvetés ezen részét is. Ezt nagy dolognak tartom, bár sokszor elsikkad, mert a fejlesztésekről és a beruházásokról beszélünk. Ahhoz azonban, hogy fejleszthessünk, hozzájárultak azok a takarékoskodási intézkedések, amelyeket meghoztunk a költséghatékonyabb működés érdekében. Dicséret illeti a képviselő-testületet is” – fogalmazott.

Kovács Erika, a pénzügyi és adócsoport vezetője elmondta, hogy a több mint 1,6 milliárdos összegű maradvány lekötött betétként

szerepel. Mindez azért fontos, mert a lekötött betétekből származó kamat is jelentős, 20 milliós nagyságrendű most. A beszámolót egyhangúlag elfogadták.

Ellenőrzések

A belső ellenőrzés éves összefoglalóját is megtárgyalták. A napirendi pont kapcsán *Molnár Áron* megjegyezte, hogy néha közérdekű adatkérelmek, olykor névtelen feljelentések jönnek önkormányzat vagy intézményei és cégei ellen, de ezek elé nyugodtan néz, mert a belső ellenőrzések, és az Állami Számvevőszék által végzett ellenőrzések mindig megerősítik, hogy átlátható módon, a szabályoknak megfelelően működik mind az önkormányzat, mind a cégek és intézmények.

„Ezek a belső ellenőrzések egyfajta önellenőrzések, általában nincs semmi komoly probléma, apróbb dolgok, javítani valók persze akadnak, ami részben természetes, hiszen a jogszabályok folyamatosan változnak, és ezekre nem mindig lehet naprakészen reagálni.” – mondta.

A belső ellenőrzés kiterjedtek az informatikai rendszerek, a helyi adókkal kapcsolatos nyilvántartások, a megbízási, vállalkozási szerződések és kötelezettségvállalások, valamint a vagyongazdálkodás ellenőrzésére. A dokumentumból az alábbi részt emelte ki a polgármester: „az ellenőrzés során bün-

tető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel”.



Nyári táborok

A gyerektáboroztatási alap felhasználására érkezett támogatási kérelmek elbírálását is tárgyalták. Idén összesen 5 szervező intézmény, illetve egyesület nyújtott be pályázatot az önkormányzathoz, összesen 11 tábor szervezésére igényeltek támogatást. A költségvetésben erre a célra rendelkezésre álló keret 2 millió forint. Mint ismert tavaly az önkormányzat 1500 forinttal támogatta fjenként és naponta az algyői lakcímmel rendelkező gyerekek táboroztatását, korábban 1000 forint ez az összeg.

Az előterjesztésből kiderül, hogy a Gyevi Art Kulturális Egyesület kézműves gyerektábort rendez július végétől, az Algyő Vízisport Egyesület összesen 4 kajak gyerektábort, a Gyevikult Nkft. öko kézműves táborát június végén, valamint júliusban hagyományörző és kézműves táborát. A Gyevitur Nkft.

augusztusban két turnusban ovi tábort tervez, az Algyői Sportkör is több tábort rendez a vakáció alatt, míg az Algyői Generációk Egyesü-

lete kalandos gyerektábort. Ez utóbbinak még konkrét dátuma nincs, amennyiben lesz jelentkező, kétszer 1 hetet szerveznek. A napirendi pont tárgyalásakor elhangzott, hogy a vakáció alatt mindössze egyetlen olyan hét lesz, amikor nem terveztek tábort. A gyerektáborokra szánt keretet az általános tartalékból meg is emelték a képviselők, 2 millió 125 ezer forintra.

Arról is döntött a testület, hogy 100 ezer forinttal támogatják a Medikooper Alapítványt. A szervezet fordult az önkormányzathoz, anyagi segítséget kértek ahhoz, hogy az általuk használt defibrillátor eszközökhöz tartozó, gyakran cseréire szoruló vérnyomásmérő, szív monitor, vér oxigénszint mérőhöz kiegészítő eszközöket tudjanak vásárolni, illetve azokat tudják pótolni. *Molnár Áron* elmondta, hogy regionális tevékenységet folytat az ala-

pítvány, és már máskor is támogatott munkájukat. A tesztület most is így tett, 100 ezer forintot adnak a szervezetnek az eszközbeszerzéshez.



Pályázatok

Két pályázat kiírásáról is döntés született, mivel *Ozsváth Lászlóné* óvodavezetői megbízatása idén július elsején megszűnik, a könyvtár vezetőjének pedig szeptember végéig szól a vezetői megbízása.

Az óvodavezetői pályázat kapcsán felállítottak egy bizottságot is, amelynek tagjai előzetesen véleményezik a pályázatokat. A humán és ügyrendi bizottság *Horváthné Kunstár Andreát*, *Gyömbér Kornéliát* és *Bogdán Tamást* javasolta a bizottság tagjainak. A pályázatokat az algyői polgármesteri hivatal címére, vagy személyesen *Varga Ákos* jegyzőnek lehet leadni június 2-áig.

A könyvtár esetében pedig június 15-én délig lehet pályázni a vezetői tisztségre postai úton a hivatalnak címzett levélben, vagy személyesen szintén a jegyzőnek lehet leadni a pályázatot. Ennél a kiírásnál is szükség van egy bizottságra, amelynek tagja lett *Kovács László*, *Nagy Miklós Jenőné*, illetve a jegyző által felkért személy.

Az önkormányzat 100 százalékos tulajdonában lévő gazdasági társaságok részére könyvvizsgálót is választottak, a jövőben *Soós-Sándor Tünde* munkájára számítanak.

Döntés született arról is az ülésen, hogy a téglagyári tavat üzemeltetésbe adják a Gyeviép Nkft.-nek. Erre azért volt szükség, mert a tó eddig az Algyői Természetvédő Horgász Egyesület kezelésében volt, a használatba adási szerződés azonban lejárt, az egyesület pedig nem kívánja folytatni a tó üzemeltetését. Egyhangúlag elfogadták az előterjesztést.

Támogatást kaptak

A Hexum Zrt. felajánlásának felhasználásáról is tárgyaltak az ülésen. A cég 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott az önkormányzatnak, amelyből energetikai fejlesztések megvalósítását kívánja támogatni. Az önkormányzat műszaki csoportja felmérte azokat az önkormányzati tulajdonú épületeket, ahol kazáncserével, hűtő-fűtő klíma beszerelésével vagy egyéb eszközökkel lehetne csökkenteni az üzemeltetési költségeket.

A felmérés alapján az óvodába 3, a hivatalba 5 hűtő-fűtő klíma, a Kosárfonó utcai fecskelakásokban lakásonként 1, azaz összesen 13 páramentesítő berendezés beszerzése lenne indokolt. Ezen felül az AESZI Piac téri épületében kazáncserére van szükség, továbbá az ifjúsági klub és tornaterem helyiségeiben is. Három cégtől kértek árajánlatot, a legkedvezőbb bruttó 13,2 millió volt, vagyis magasabb, mint a Hexum felajánlása. Úgy döntöttek a képviselők, hogy a különbözet kiegészítik, így mindegyik fejlesztés megvalósulhat.

GYEVIKULT
KÖZSÉG TER ELMÉNY

NYÁRI GYEREKTÁBOROK AZ ALGYŐI TÁJHÁZBAN 2023.

ÖKO KÉZMŰVES TÁBOR 2023. JÚNIUS 26-30.

Sok-sok kézműves foglalkozás öko-tudatos szemléletformálással. Újrapapír készítés, pólószövés, festés, gyöngykészítés.
Jelentkezési határidő: 2023. június 22.
7-14 éves korig

HAGYOMÁNYÖRZŐ KÉZMŰVES TÁBOR 2023. JÚLIUS 10-14.

Hagyományos kézműves technikákkal ismerkedhetnek meg a résztvevő gyerekek. Szövés, nemezelés, gyöngyfűzés.
Jelentkezési határidő: 2023. július 6.
7-14 éves korig

Részvételi díj: 24.000 Ft/fő
Algyői-kedvezmény: 7.500 Ft/fő

Amit biztosítunk: meleg ebéd, tartalmas szórakozás, kézműves foglalkozások.

Info: 30/415-0435,
tajhaz.algyo@gmail.com

Algyő Nagyközség Önkormányzata
7500 Ft/fő egyszeri támogatásban részesíti az algyői gyerekeket!

GYEVIKULT
KÖZSÉG TER ELMÉNY

ALGYŐI TÁJHÁZ, KASTÉLYKERT UTCA 42.

Kézműves foglalkozások az Algyői Tájházban

ÉLETFÁ MANDALA MAKRAMÉ
2023. május 19. péntek
17-19 óra

RÉSZVÉTELI DÍJ: 3.000 Ft /fő

Jelentkezni május 17-ig lehet, minimum létszám 5 fő!

Regisztráció szükséges!
tajhaz.algyo@gmail.com, 30/415-435

Fantasztikus hangulat, ízletes ételek és remek muzsika

Idén is fergeteges rendezvényen vehetett részt Algyő apraja és nagyja. A minden korosztályt kiszolgáló program-sorozatban a legkisebbektől egészen az idősebbekig mindenki találatot kikapcsolódási lehetőséget a Falunapokon.



Április 28-án, pénteken ünnepségsorozatokat csalogatták az érdeklődőket, hiszen az új bölcsődét és az új kültéri medencét is átadták. Mind a két helyszínre sokan látogattak el, hogy elsőként tekinthessék meg az izgatottan várt projektek ünnepélyes zárását.

be főzőtehetségével. Négy kategóriában nevezhettek a versenyzők. A sülték között a 3. helyet a Gyeviék Baráti Köre, a 2. helyezést a Csernus család, az 1. helyet pedig a KAFE-Team szerezte meg. A pörköltök versenyének 3. helyére a Gyeviép Nkft.-t tette a zsűri, a 2. az

Algyői Suhancok, az első pedig a Sördögök lettek. A levesek kategóriájában a Tedd a jót csapata került a 3. helyre, 2. lett a Gyeviék Baráti Köre, a dobogó felső fokára pedig a Gyevi Art Kulturális Egyesület állhatott fel. És végül, de nem utolsó sorban a desszertek is díjazva lettek: a 3. helyet érdemelte ki a Zsi-bongó Néptáncgyűttes, 2. lett a Gyevi Art Kulturális Egyesület, az első pedig a KAFE-Team. Gratulálunk nekik!

Délelőtt 10 órakor a színpad is megtelt. A Forma Tánciskola növendékei mutattak be varázslatos versenytánc-



Szombaton pedig a bulizásé volt a főszerep. Már reggel 8 órakor birtokba vették a csapatok a Faluház előtti teret, és hamar rotyogott az étel a bográcsokban, sülték a húsok a tárcsákon. Bár évről-évre számos csapat nevez a főzőversenyre, idén sok új társaság mutatkozott





kat. Őket követte az Algyői Hip-Hop csoport bemutatója, ahol egészen kicsi gyerekek is frenetikus koreográfiákat adtak elő. A Fit-Feeling Fitnessz növendékei és az Algyői Fitnessz Csapat a tőlük megszokott módon ejtették ámulatba a közönséget akrobatikus táncbemutatóikkal. Az ebédhez *Meggyes Csabi* előadóművész szolgáltatta a zenét és már itt is volt, aki táncra perdült. Csodálatos hanggal van ez a fiú megáldva. Délután a folklórre volt a főszerep egy ideig, a közönség hallhatta az Algyői Hagyományőrző Citerazenekart játszani, akikhez a Búzakalás Dalkör társult gyönyörű népdalok erejéig. A Dél-Alföldi Harmonikazenekar odavonzotta a tekinteteket és jártak a lábak az asztalok alatt. Utánuk a nagy sikerű Parlando Énekegyüttes lépett a színpadra, akikkel együtt énekeltek a legbátrabbak. A mulatság aztán 5 óra-

kor tényleg a tetőfokára hágott, Matyi és a Hegedűs ragadta kézbe a mikrofont. A jól ismert mulató dallamokat együtt

kántálta a lelkes közönség. *Kiss Kevin*ért rajongtak a fiatalok, a műsor utáni fényképezkedésen hatalmas sor alakult ki. A kicsit régebb óta fiatal korosztályt *Vastag Csaba* varázsolta el. Gyönyörű dalokkal és fergeteges hangulattal örvendeztette meg a közönséget. A Happy Gang egykori tagja, *Cory* még CD-eket is dobált a közönségnek, majd aláírást osztott a Faluház oldalában. Este 9-kor kezdetét vette az utcabál, amelyhez a Black5 zenekar szolgáltatta a talpalávalót. Még az asztalokon is táncoltak. Kicsit később pedig megérkezett az AK26 csapata, akik tovább fokozták a hangulatot.

Igazán minden igényt kielégítő és a kifulladásig szórakoztató programokkal készült idén a Gyveikult Nkft. az Algyői Falunapokra!



Algyői utánfutó- és kisgép kölcsönző

- nyitott és ponyvás utánfutók
- lőszállító
- hosszúanyag szállító
- betonkeverők, véső- és fúrógépek
- különböző szerszámok felújításhoz, átalakításhoz, kerti- és ház körüli munkákhoz



+3630/9827558
6750 Algyő, Tüskevár utca 4.
facebook.com/utanfutoalgyo

KISMOTOR ÉS KERÉKPÁR SZERVÍZ
Motorkerékpárok és kerékpárok teljes körű szervizelése karbantartása.



Cím: 6750 Algyő, Bíró utca 45.

Tel.: +36 70 676 7903
+36 70 628 0299

Megnyílt a Szent Anna terasz

Egyedülálló egységgel bővült a Szent Anna-kikötő Algyón, április 21-én átadták a Szent Anna teraszt. Így most már lehetőség van arra, hogy a Tisza partján egyenek-igyanak az arra járók.



Ahhoz, hogy minél több algyóit és más településről érkezőt is a Tisza partjára csalogassanak, szükség van beruházásokra. Az önkormányzat folyamatosan fejlesztéseket hajt végre a folyóparton, ezek egyike a Szent Anna terasz a kikötőben. A település egy LEADER-pályázaton 15 millió forintot nyert, ami a kikötő megújításának első mérföldkövét zárja le.

A Délmagyarország napilap tudósítása szerint az átadón Molnár Áron polgármester azt mondta, ezt beruházást úgymond saját gyermekének tekint, hiszen napokat gondolkozott azon, hogy mivé alakítsák azt a kilenc láb

álló betonlétesítményt, amelyen valamilyen egy faház állt. Végül úgy döntöttek a képviselőkkel, hogy egy vendéglátóegységet alakítanak ki, ami jól passzol a szép térrel, pihenőövezettel ellátott kikötőbe. Olyan helyet szerettek volna létrehozni, ahol szívesen eltölt bárki húzamosabb időt is, és úgy érzi, ez sikerült, büszke rá, ahogy a dizájnról is, amelyet Bogdán Tamás önkormányzati képviselővel közösen találtak ki.

A polgármester szerint az, hogy a vendéglátóhely ilyen közel van a Tiszához, rengeteg lehetőséget hordoz magában. Mindenkinek azt javasolta, hogy menjen fel a vendéglátóhely tetőtéri teraszára, onnan ugyanis gyönyörű látvány tárulkozik elé.

A minőségi ételekről, italokról és kiszolgálásról a Gastro Classic gondoskodik, ők lettek a nyertes jelentkezők az üzemeltetésre. A megnyitón Gulyás Balázs, a Gastro Classic üzemeltetési vezetője arról beszélt, hogy bár a cégük szegedi székhelyű, de szeretnének minden tekintetben eleget tenni az algyói-ek igényeinek, éppen ezért a minőségi kiszolgálás mellett folyamatosan programokat szerveznek majd. Az étlap a Szent Anna terasz Facebook-oldalon található, asztalfoglalás és rendelés felvétel pedig a 06 (30) 811-8772-es számon is lehetséges.

APRÓHIRDETÉSEK



Vakcinázott előnevelt csibe előjegyezhető!
Algyő, Téglás u. 38.
Telefon: 06 (30) 360-6662

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szunyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtni csere, javítások.
Telefon: 06 (30) 953-0395

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal!
Zsigovics Péter,
06 (30) 779-1501.
(H-P 16 óra után)

Csontkovács és akupresszúra kezelésre időpont egyeztetés:
06 (30) 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfévégén is! 8-20 óra között.
Bakó Tibor ev.
Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev.
természetgyógyász-akupresszőr.



A húsvéti nyuszi még a Borbála Fürdőbe is ellátogatott

Gurultak a tojások, csoki került elő minden sarokból, és lelkes közönség szurkolt a fürdő húsvéti rendezvényén.



Különleges és vicces programokkal készültek a Borbála Fürdő dolgozói húsvét alkalmából. A sűrű menetrend egy hangulatos vetélkedővel vette kezdetét,

amelyre a gyerekek önként jelentkeztek, és nagyon várták a feladatokat. Hogy a hagyományok se merüljenek feledésbe volt locsolóverseny és tojásgörgetés is, de

amolyan fürdős stílussal megfűszerezve, hiszen kölni helyett vízpisztoly került a kezekbe, a tojásokat pedig távirányítós autó segítségével kellett egyik pontból a másikba eljuttatni. A résztvevők meglepetéssel gazdagodtak, a fürdő látogatói pedig hangosan szurkoltak a versenyzőknek. Senki sem maradt aznap édesség nélkül, hiszen jutott csokitojás és egyéb finomság mindenkinek. A gyerekek ez alkalmából ingyen mehettek be a fürdőbe és apró ajándékot is kaptak már a megérkezésükkor. A Borbála Fürdő hagyományait követve pedig csillámtetkő került a legbevállalósabbak kezére.

A remek hangulatnak és a sok résztvevőnek köszönhetően a dolgozók örömmel vetik bele magukat a gyermeknap szervezésébe, amelyet majd május 27-én tartanak a fürdőben.

Az Algyői Szivárvány Óvoda és a Bagoly csoport büszkeségei

A Bagoly csoportos Bruckner Hédi első helyezést ért el egy regionális pályázaton, amelyet a víz világnapja alkalmából hirdettek. Nem csak ő, hanem óvodás csoportjának többi tagja is gyönyörű alkotást készített a felhívásra.



Az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság és a Magyar Hidrológiai Társaság Szegedi Területi Szervezete által meghirdetett 2023. évi regionális víz

világnapi pályázatra gyönyörű alkotást készített a Bagoly csoportból *Bruckner Hédi, Csernyik Milán Gergő, Durkó Alisa Kincső, Gergely András, Harkai Márton,*

Iványi László Gábor, Jonácsik Daniela, Lipka Vivien, Rigó Lenke, Szerencsei Nándor, Tyukász-Simonyi Neszrin Kitana és Vatai Adél. Az alkotókat zsírkretával leptük meg a csoportban.

Március 29-én a díjátadón nagy meglepetés ért bennünket. Elmondták, hogy nehéz volt a döntés, mert nagyon sokan pályáztak, illetve szebbnél szebb alkotások születtek. Az I. korcsoportban az óvodások közül a Bagoly csoportos Bruckner Hédi első helyezést ért el.

Köszönjük szépen a díjátadón kapott ajándékokat. Boldogság volt látni Hédi örömét. Felkészítőik: *Kakuszi Ildikó* óvodapedagógus, *Dobsáné Csáki Mónika* óvodapedagógus, *Fekete Éva* dajka és *Miklósne Nagy Angéla* pedagógiai asszisztens.

Gratulálunk a szép rajzokhoz és eredményhez!

„Nyitnikék” Bál az óvodában

Március 18-án több év kihagyás után végre újra lehetőségünk nyílt óvodánk alapítványa számára bált rendezni.



Minden várakozásunkat felülmúlta a szülők aktív hozzájárulása. Mintegy 200 vendég vett részt a színvonalas eseményen. Hihetetlenül sokan voltak, akik támogatói

jegy vásárlásával és tombola felajánlásokkal járultak a Boldog Gyermekkor Alapítvány bevételeinek gyarapításához. A szülők és az önkormányzat ajándéktárgyakat,

a helyi vállalkozók és az önkormányzat intézményei szolgáltatásait ajánlották fel a nemes cél érdekében.

Az estét *Ozsváth Lászlóné Valika* óvodavezető és a bál fővédnöke, *Molnár Áron* polgármester nyitotta meg. Az óvoda dolgozói vidám táncos műsorral lepték meg a közönséget. A koreográfiát *Kakuszi Ildikó* óvodapedagógus tanította be. Az este további részében *Verestói Dávid* óvodapedagógus egy Beatles show-val pezsdítette fel nagy sikerrel a hangulatot. Az ezt követő sorsjegyhúzáson több, mint száz ajándék talált gazdára. A fergeteges hangula-

tért DJ Beleczi felelt egészen hajnalig. A báli pillanatokat *Márkus-Sinka Barbara* fotós örökítette meg.

Hálásan köszönjük a beérkezett felajánlásokat. Összesen 836 ezer forint támogatás gyűlt össze, amelyből mozgásfejlesztő eszközök vásárlását tervezzük. A csoportok kirándulását, támogatását a Boldog Gyermekkor Alapítvány segítségével szeretnénk megvalósítani.

Köszönettel:

Az Algyői Szivárvány Óvoda gyermek- és nevelőközössége nevében

Ozsváth Lászlóné
óvodavezető

Haggyá' má' lógva!

IMPROVIZÁCIÓS GYAKORLATOK, KOMMUNIKÁCIÓ,
KONFLIKTUSKEZELÉS EGY KIS SZÍNHÁZZAL FÜSZEREZVE

A tábor helyszíne: Algyő Faluház
Táborvezetők: Szilágyi Annamária, Fekete Mariann
A tábor időpontja: 2023 július 24-28-ig

8-18 éves korig

A tábor ára: 16.500 Ft
Amit ezért kapsz, ebéd, uzsonna, jókedv, sok mosoly, új kapcsolatok és nem mellesleg megoldás a téged érintő problémáidra.

Szeretettel várunk.

jelentkezés: szilagyanaka@gmail.com

LAKOSSÁGI JÁRDA- ÉS KERTÉPÍTÉS

- Térkö és betonlap burkolatok építése
- Szegélyépítés, kézi betonozás, egyéb kőművesmunkák
- Régi elhanyagolt járdák felújítása, kertrendezés, kézi deponálás, ásás

Farkas Imre e.v.

+36 30 248 8421
info.fiev@gmail.com

Szeged 30km-es vonzáskörzetében

Petőfi Sándor az 1848/49-es forradalom és szabadságharc szemszögéből

Mint költő sokan tanultak róla, mint utazóról vannak történetek, de nem szabad említés nélkül hagyni Petőfi Sándort, mint katonát. Ebből a nézőpontból mesélt Pintér István történész, ezredes hazánk nagy alakjáról.



– *Négy könyvet is írt az I. világháborúról, Görgei Artúrt pedig szenvedélyesen kutatja. Miért ezek a témák ragadták meg a figyelmét?*

– Először is úgy gondolom, hogy minden téma egyformán érdekel. Görgeiről még valamikor az 1980-as évek elején írtam. Körülbelül 20 évbe telt, amíg a Zürichi Magyar Történelmi Egyesület erkölcsi támogatásával ezt ki tudtam adni. Az első világháborúról négy könyvet írtunk a fiammal. A legelső Przemysl három ostroma 1914-1915-ben címen jelent meg, ezt követte a Szerbia és Montenegró legyőzése és Albánia elfoglalása 1915-1916-ban, majd a Románia orvtámadása és Bukarest elfoglalása 1916. december 6-án. Végül pedig A Románia elleni háború 1917-ben és a bukaresti béke című alkotás. Meg kell mondjam, hogy ez a téma legalább annyira érdekel, mint az 1848/49-es szabadságharc, illetve Görgei. A második világháború témakörében is írtam egy könyvet Ki vagy kik voltak a felelősök az 1944. október 15-i fegyverszüneti kísérlet kudarcáért? címmel. Azért ezekkel a témákkal foglalkozom, mert elsősor-

ban a hadtörténet és a politikatörténet érdekel.

– *Hogyan illeszkedik Petőfi Sándor ebbe a témakörbe?*

– Mivel Petőfi Sándor is részt vett az 1848/49-es forradalom és szabadságharcban, így adott volt a téma. Ráadásul meghatározó szereplője volt annak. Másrészt most van Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója, ez is szerepet játszott a további kutatások megindításában.

– *Miért érdekes katonai szempontból az 1848/49-es forradalom?*

– Véleményem szerint az 1848/49-es forradalom a társadalmi átalakulás szempontjából fontos. Katonai szempontból nyilván a szabadságharc a meghatározó.

– *Petőfi bár volt katona, alkalmatlannak nyilvánították. Hogyan kaphatott később mégis honvéd századosi szerepet?*

– Korábban egészségügyi szempontból nyilvánították alkalmatlannak. A szabadságharc idejére egészségügyi-
leg annyira rendbe jött, hogy tudta vállalni ezt a feladatot. Természetesen akkor nagyon sok tisztre volt szükség, hogy egy jelentős magyar hadsereget tudjanak felállítani.

– *Miért maradt meg a történelemben az az elgondolás, hogy Petőfiből hiányzott a katonai fegyelem a feljebbvalóival szemben?*

– Ez nem elgondolás, hanem források alapján kimutatható tény. Összetűzésbe került Mészáros Lázár hadügyminiszterrel, Vetter Antal helyettes hadügyminiszterrel és Klapka Györggyel is. Petőfi Sándor egy kiemelkedő, nagy költő volt, akit én személyesen is becsülök. Ettől függetlenül a katonai fegyelmet nehezen tűrte.

– *A szabadszállási választáson megbuktatták Petőfit. Miért készült politikai pályára?*

– Az első népképviselői választáson, Szabadszálláson valóban megbukott. Megíté-
lésem szerint Petőfi az egyszerű embereken, a népen próbált segíteni. Valószínűleg emiatt érezhette úgy, hogy a politikai pályával segíteni tudna.

Érdekes egy költő szerepét nem a versein és egyéb alkotásain, hanem a csatamezőn hagyott nyomai alapján vizsgálni. Pintér István történész, ezredes ebből a nézőpontból mutatta be Petőfit a Faluházban tartott előadásán. Érdekes téma, amely nagyon sok további érdekes kérdést vet fel.

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszereelés abroncsjavítás (szgk, tggk, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TELEFONSZÁM:
06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ

Kihirdették a szavalóverseny eredményét

Sikeres volt a Gyevi Art Kulturális Egyesület által meghirdetett online szavalóverseny, még a határainkon túlról is voltak jelentkezők.



A költészet napja alkalmából a Gyevi Art Kulturális Egyesület által meghirdetett Petőfi 200 online szavalóverseny

eredményhirdetése zajlott április 11-én az Algyői Könyvtárban. Érkeztek versmondók a határon túlról, Vajdaságból

és az ország más településéről is, például Hódmezővásárhelyről, Karcagról, Monokról, Tállyáról. Köszönjük a versenyzőknek, a szülőknak, a felkészítő tanároknak és a zsűrinek. Köszönjük az algyői önkormányzatnak a támogatást, és külön köszönjük *Hegedűs Gábor* algyői író-költőnek a versenyzőknek felajánlott verses- és novellásköteteket.

Díjazottak: I. díj *Canjavec Panna* (Algyő), II. díj: *Kiss Lia* (Karcag), III. díj: *Dékány Benedek* (Hódmezővásárhely).

Különdíjasok: *Németh Kamilla* (Algyő), *Bálint Máté* (Zenta), *Farkas Jázmin* (Zenta), *Dolányi Szabolcs* (Monok)

Felnőttek kategóriában: I. díj: *Szalma Ágnes* (Algyő), II. díj: *Bakos Erika* (Szeged).

A résztvevők videóit folyamatosan megtekinthetik az Algyői Könyvtár és a Gyevi Art Kulturális Egyesület Facebook-oldalán.

Gyevi Art Kulturális Egyesület

Vízgazdálkodási beavatkozások és közlekedésbiztonsági fejlesztések

Több mint 354 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat a TOP Plusz felhíváson a „Élhető települések” felhíváson belül.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 354,768 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatást nyert Algyő Nagyközség Önkormányzata. A TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00026 azonosítószámú „Élhető települések” c. felhíváson belül. A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében valósul meg.

A 2 fő célterületre az alábbiak szerint nyújtotta be az önkormányzat a pályázatot:

„A” főtevékenység esetében (csapadékvíz elvezetés):

- Az Aranyhíd utca teljes árok rekonstrukciója;
- A Kócsag utca teljes árok rekonstrukciója, valamint a kapcsolódó utcákban (Ladik, Bácska, Tutaj és Prágai utca) a meglévő árok profilozása, a keletkező csapadékvizek Négyszög-tó felé történő vezetésével.

„D” főtevékenység esetében (közlekedésbiztonsági fejlesztések):

- Téglás utca – Búvár utca – Géza utca csomópont: mini körforgalom és 4 darab új gyalogátkelőhely kialakítása;

- Kastélykert utca – Szamóca utca kereszteződés: 2 darab új gyalogátkelőhely és útburkolat felújítás;
- Kastélykert utca – Téglás utca kereszteződés: 4 darab új gyalogátkelőhely és útburkolat felújítása ráaszfaltozással;
- Kuktör köznél, a Kastélykert utcán 1 darab új gyalogátkelőhely kialakítása;
- Kastélykert utca Szeged felőli lakóterület határánál forgalomcsillapító sziget építése.

A projekt befejezésének várható dátuma: 2025. 09. 28.

Montessori szakmai napot tartottak az Algyői Szivárvány Óvodában

A Montessori Egyesület Dél-Alföldi Területi Körének Országos Szakmai napjának adott otthont az algyői óvoda április 4-én. A program nagy érdeklődésre tartott számot, amit mi sem bizonyítja jobban, minthogy 65 érdeklődőből 15 külföldi vendég is eljött hozzánk.



Bázis óvodaként kiemelt feladatunk Montessori pedagógiájának, eszközrendszerének népszerűsítése. Ezen a napon bemutattuk Montessori hétköznapi élet eszközeit, gyakorlatait és matematikai alapfogalmak elsajátítását segítő eszközöket szemléltettük. Vendégeink elégedettséggel nyilatkoztak, arról, hogy milyen jó volt látni azt, hogy a tevékenységek a felfedezés útján történő tanulás örömét adják a gyerekeknek.

Óvodánkban már több mint 30 éve Montessori módszert alkalmazva felis-



mertük, hogy milyen fontos a megfelelő környezet és a tapasztalatszerzés a gyerekek számára. Óvodás éveik alatt is kulcsfontosságú, hogy fejlettségüknek megfelelő hatások érik őket. Montessori olyan eszközöket használ, amelyekkel a gyermek

konkrét szemléleteket szervez a négy alapszerveletről. A gyakorlati bemutatókkal közelebb kerültek a pedagógusok és a pedagógiai munkát segítők a módszer alkalmazhatóságához. Több száz év tudományos munkája és kutatások alapozzák meg ennek a módszernek a hite-

lességét. Az eszközök sokfélesége betekintést nyújtott a kreatív képességfejlesztések lehetőségeibe. Az Országos Montessori Egyesület elnöke, *Stefán Mariann* szakmai könyvek bemutatásával zárta délelőttünket.

Köszönettel tartozunk Algyő polgármesterének, *Molnár Áronnak*, hogy hozzájárult programunk sikeres megvalósításához.

Ozsváth Lászlóné
óvodavezető

Bakosné Szöllősi Ágnes,

Juhász Brigitta,

Holik-Kovács Hédi

óvodapedagógusok



LAKOSSÁGI FELHÍVÁS EBEEK OLTÁSÁRA

Algyő Nagyközség Önkormányzata összevezetéses oltást szervez
Időpontja: május 17-én (szerdán) 9-től 12 óráig és 15-től 18 óráig
Helye: Fazekas utcai Vízmű telep melletti tér (794. hrsz.)

DÍJSZABÁS:

Veszettség elleni oltás: 5.000 Ft/eb

Féreghajtó tabletta: 500 Ft/darab/10 kg testtömeg

Az önkormányzat által felkért állatorvos:

Pinneyi Szilárd, állatorvos

Elérhetőség: 06 (30) 336-4440

További információ Ludányi Attila üzemeltetési referenstől kérhető a 06 (20) 5818-158-as számon vagy e-mailben: ludanyi.attila@algyo.hu

TÁJHÁZAK NAPJA ALGYÓN



A Tájházsövetség által meghirdetett Tájházak Napja országos program-sorozatba kapcsolódva az Algyói Tájház is kinyitotta kapuját április 22-én. A programon ingyenes tárlatvezetéssel, vesszőfonás és foltvarrás bemutatóval, valamint viselet kiállítással, viselet bemutatóval vártuk az érdeklődőket. Közreműködött a Zsibongó Néptáncgyűttes, Szalmáné Simon Éva és az A Szakkör tagjai, valamint az Algyói Foltvarrók Köre.

A kiállított viseletek május 19-ig tekinthetők meg az Algyói Tájházban.

Gyevikult Nkft.



Május 8. (H), 16 óra,
Tájház:
Fürge Ujjak Műhelye foglalkozása.

Május 9. (K), 17 óra,
Tájház:
Algyói Foltvarrók Köre foglalkozása.

Május 10. (Sz), 13 óra,
Tájház:
A Szakkör – nemezelő foglalkozás.

Május 12. (P), 16 óra,
Ezerjőház:
Borbarátok férfi csapatának találkozója.

Május 15. (H), 14 óra,
Tájház:
A Szakkör – vesszőfonó foglalkozás.

Május 16. (K), 17 óra,
Alkotóház:
Algyói Foltvarrók Köre foglalkozása.

Május 19. (P),
Levendula Hotel:
Algyói Szőke Tisza Nyugdíjas Klub 50 éves ünnepe

Május 19. (P), 17 óra,
Tájház:
Makramé foglalkozás az Algyói Tájházban. Részletek a plakáton!

Május 20. (Szo),
Borbála Fürdő:
Nagy Martin emléktúra

Május 20. (Szo), 10 óra,
Alkotóház:
Algyói Foltvarró kiállítás megnyitó

Május 22. (H), 16 óra,
Tájház:
Fürge Ujjak Műhelye foglalkozása.

Május 25. (Cs), 15 óra,
Tájház:
A Szakkör nemezelő és vesszőfonó kiállítás megnyitó

Május 26. (P), 8-12 óra,
Faluház:
Kormányablak busz.



MÁJUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Május 27. (Szo),
Faluház:
Algyói Gyereknapi rendezvény. Részletek később!

FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:
Ügyfélfogadás helye: Algyói Faluház, Búvár utca 5.
Május 2. (K) 8-16 óráig
Május 9. (K) 8-16 óráig
Május 16. (K) 8-16 óráig
Május 23. (K) 8-16 óráig
Május 30. (K) 8-16 óráig

Időpontfoglalás:
Mucsi Krisztina
06 (20) 915-4575

MÁJUSI ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

HÉTFŐ
16-18 óra, Tájház:
Fürge Ujjak Műhelye kéthetente

13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub

17:30 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Hip-Hop Nagy Pertával

19 óra, Faluház színházterem:
Fitnesz torna Badar-Kovács Krisztával felnőttek számára

KEDD
10 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Suttogó Anyucik klub hetente

17 óra, Civilház:
Harmónika próba

17 óra, Tájház:
Algyói Foltvarrók Köre kéthetente

17:30 óra, Faluház emeleti klubterem:
Hip-Hop Nagy Pertával

SZERDA
8:30 óra, Faluház
színházterem:
Senior torna

14 óra, Faluház színházterem:
Szilver táncpróba

17 óra, Faluház emeleti klubterem:
Parlando próba

18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK
15 óra, Civilház:
Búzakalász Asszonykórus próba

16 óra, Civilház:
Szőke Tisza Nyugdíjas Klub

17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncgyűttes próba

19 óra, Faluház színházterem:
Fitnesz torna Badar-Kovács Krisztával felnőttek számára

PÉNTEK
16:30 óra, Faluház emeleti klubterem?

Sary of Hope-Balet

JÚNIUSI ELŐZETES:
2023. június 2., péntek:
Trianon-i megemlékezés az Országzászlónál

2023. június 3., szombat:
Gyevi Halfesztivál a szabadstrandon

A FALUHÁZ KÁVÉZÓ
TECHNIKAI
OKOK MIATT
ZÁRVA TART!



Gyevikult Nkft.

Itt a kullancsszezon – erre érdemes figyelni

Az ébredő természetben márciustól júniusig a legaktívabbak a kullancsok. Érdemes több óvintézkedést tenni, ha kirándulni indulunk, illetve az is fontos tudni, mi a teendő, ha kullancsot találunk. Az AESZI összeszedte a legfontosabbakat.



Tévhit, hogy csak a hegyekben túrázás alkalmával szerezhethetünk élősködőt. A fő búvóhelyük, bokrok, cserjék, füves területek, közkedvelt parkok. Egy-egy majálisi rendezvény után meg is szokott nőni a panaszos jelentkezők száma. A kullancs belekapaszkodik a ruházatunkba és akár órák múlva is képes eljutni a bőrünkbe. Tipikus hely a hajás fejbőr, fül mögötti területek, nyak, hónalj, has, ágyéki területek és a térdhajlat.

A kullancs terjeszthet többféle betegséget: vírusosat, bakteriálisat. A leggyakoribb a vírusos agyvelőgyulladás és a Lyme-kór. Az előbbi ellen létezik védőol-

tás-sorozat, amelyről a háziorvostól, házi gyermekorvostól tudunk tájékozódni. Az oltásokat bizonyos időszakonként a védettség megerősítése végett ismételni kell.

Megelőzés:

- A túrázás vagy a szabadban töltött idő alatt szorosan fogjuk össze a hajunkat.
- Kiránduljunk zárt ruházatban! Gyűrjük a bakancsba, zokniba a nadrág szárát, és viseljünk sapkát.
- Használjunk kullancsriasztó spray-t, amelyet többször is magunkra fújunk a túra alatt. Ha nem szeretnénk vegyi anyagot fújni sem magunkra, sem gyermekünkre, akkor kaphatóak bio termékek, amelyek általában citrusos illatuknál fogva elriasztják a kullancsokat.

- A kullancsok nem szeretik a napfényt, az árnyékban, a sűrű növényzetben élnek, így ezeken a területeken fokozottan figyeljünk!

Mit tegyünk, ha kullancsot találunk:

- Minél előbb távolítsuk el, kapható erre kullancskiszedő kanál, csipesz.
- Az alábbi tünetek esetén keressük fel az orvost: Ha a kullancs csípése után pár nappal influenza szerű tünetek lépnek fel, majd elmúlik és újabb lázas időszak kezdődik fejfájással, szédüléssel, remegéssel vagy idegbénulással. Arcidegbénulás esetén jelezni kell az orvosnak, ha kullancs csípés érte a közelmúltban. Ha a csípés helyén 3-5 hét múlva, a szélein egye nagyobb átmérővel gyűrű alakú bőrpír jelentkezik.

LÁBÁPOLÁS, MASSZÁZS, KOZMETIKA, SMINK A BORBÁLA GYÓGYFÜRDŐBEN

Lábápolás

Problémás lábak kezelése:

- cukorbetegség
- beteg körmök
- tyúkszem
- körömszabályozás
- benőtt körmök

Callux (szikementes pedikűr)

Gél lakk

Nyirokmasszázs

Közérzet javító masszázs

Szörtelenítés

Arckezelések:

- tisztító nagykezelés
- ránctalanító kezelés
- kiskezelések

Szemöldök formázás

Szemöldök/szempilla festés

Szempilla lifting

Arcmasszázs

Sminkek

Domján Erika
lábápoló, masször
0630/354-87-68

Bejelentkezés:

Marcinkovics Tünde
kozmetikus, sminkes
0630/285-28-16

Négy turnusban hirdet focitáborokat az Algyői Sportkör

Május 30-áig várja a jelentkezéseket az Algyői sportkör az idei nyári táboraiba. Az első turnus június 19-én, míg az utolsó augusztus 14-én indul.

Idén is több focitábort hirdetett meg az Algyői Sportkör az alábbi turnusok szerint: június 19-étől 23-áig; június 26-ától 30-áig; augusztus 07-étől 11-éig, valamint augusztus 14-étől 18-áig.

A tábor helyszíne a Sport utca 7. szám alatt lesz. Az ár 30 ezer forint turnusonként, az algyői lakosoknak az önkormányzat hozzájárulása miatt pedig 22 ezer 500 forint. A fizetési határidő a tábor első napja. A szegedi gyerekeket, akik igénylik, reggel fél 8-kor a szegedi Tanító térről indulva kisbusszal viszik el a tábor helyszínére. Az utaztatás felára

2500 forint turnusonként. A táborban minden nap fél 8-tól várják a gyerekeket, a kapuzárás 16 óra 30 perckor lesz.

A jelentkezéshez regisztrálni kell az Algyői Sportkör honlapján, és ott lehet jelentkezni a „Tábor” csoportba. A csoportban megtalálható a táborokról egy tájékoztató, amelyhez csatolmányként fel van töltve a jelentkezési lap. A jelentkezési lapot kommentben vissza kell tölteni a tájékoztatáshoz pontosan kitöltve. Akinek van már regisztrációja, annak nem kell újra regisztrálni, elég a Tábor csoportba jelentkezni.

Fontos tudni, hogy telefont és tablettát a táborban használni tilos! Aki elhozza, attól reggel összegyűjtik és nap végén visszaadják.

A tábor során a gyerekeket az edzések mellett fürdőzés, csendes pihenő, társasjáték, sándorfalvi kirándulás is várja.

További információt *Kárász Dávid* sportigazgatótól lehet kérni a karaszds05@gmail.com e-mail címen, vagy a 06 (20) 437-0501-es mobilszámon. A táborok részletes programja megtekinthető az Algyői Sportkör honlapján és Facebook-oldalán.

Három algyői érem Gerendásról



Gerendáson rendezte meg a Spárta Taekwon-do Klub a VI. Fehér Kupa és VI. Spárta Kupa nevű ITF Taekwon-do versenyt, amelyen a Csongrád-Csanád és Békés vármegyéből érkező klubok mellett, az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do szakosztálya is képviseltette magát.

A rendezvény célja volt, hogy az alacsonyabb öves, utánpótlás korú versenyzők is hasonló tudású ellenfelekkel szemben gyűjthessenek tapasztalatot. Az algyői sportolók 1 ezüst- és 2 bronzérmet szereztek a baráti hangulatú megmérettetésen.

A sportolókat *Zsarkó Dániel Péter* és *Karácsondi Réka* készítette fel a versenyre. Ezüstéremmel térhetett haza *Marton Dóra* formagyakorlatával, míg bronzérmet érdemelt ki küzdelemben *Czine Bendegúz* és *Kiss Zsolt*.



Kiss Levente megnyerte a Spirit Opent



Küzdelmes áprilison van túl az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztályának versenyzője, *Kiss Levente*. Az algyői sportoló a Spirit Taekwon-do Klub által április 15-én és 16-án rendezett nemzetközi ITF Taekwon-do versenyen, a XII. Spirit Openen lépett küzdőtérre, Hatvanban. A Sportkör harcművésze kiválóan szerepelt, hiszen 3 győztes mérkőzéssel megnyerte az ifjúsági fiú -56 kilogrammos kategóriáját. Felkészítő mesterei *Zsarkó Dániel Péter* és *Stricz Richárd* voltak.

munkatársat keresünk



Az Algyői Faluház Kávézójába gyakorlattal rendelkező munkatársat keresünk!

Főbb feladatok:

- Önálló munkavégzés a kávézóban
- Árrendelés, készletezés
- Nyilvántartások vezetése
- Kapcsolattartás a beszállítókkal
- Aktív részvétel a kávézó marketing-stratégiájának megvalósításában
- Rendezvényszervezésel kapcsolatos egyéb feladatok

Elvárások:

- Szakirányú végzettség (vendéglátó eladó)
- Pozitív attitűd
- Proaktív hozzáállás
- Jó kommunikációs és problémamegoldó képesség
- Precíz, lelkiismeretes munkavégzés
- Tiszta és rendezett környezet biztosítása
- Alkalmazkodó képesség
- Csapatmunka

Amennyiben felkeltettük érdeklődésed, fényképes szakmai önéletrajzod a gyevikult@algyo.hu címre várjuk!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT



2023. 04. 08-án házasságot kötött
Csernus Sándor és Kordás Edina

Találkozások Algyőn

Kedves Algyőiek! Régi és még régebbi fényképekből összeállított kiállítás tervezzük Szent Anna búcsúnapján könyvtárunkban. Ehhez kérjük a segítséget.

Ehhez a kiállításához keresünk régi, régebbi fényképeket a település életéből:

- Utcákról, a lakóházakról vagy a közintézményekről (óvoda, iskola, templom, hivatal),
- A kedves találkahelyekről a parkban, a töltésen, a csárdában, vagy a tata törzsasztaláról a kocsmában,
- Képeket várunk a közösen végzett munkákról (házépítés, disznóvágás, kapálás, aratás, társadalmi munkák),
- Családi találkozásokról, eseményekről a bölcsőtől az utolsó útig,
- Óvodai, iskolai emlékekről (ünnepélyek, osztályképek, tablók),
- Helyi ünnepélyekről, szórakozásról, sportról, kirándulásokról,
- Helybéli munkahelyi eseményekről.

Várjuk mindazokat az emlékképeket, amelyet szívesen megosztanátok falunk ünnepén.

A képek leadási határideje: június 30-a, helye: Algyői Könyvtár, Algyő, Kastélykert utca 63., vagy pedig elektronikusan: gyevikonnyvtar@gmail.com.

Előre is köszönjük:

Gavallér Istvánné Pirooska és Dományházi Edit

TISZTELT TERMELŐK!

Tájékoztatom önöket, hogy Algyőn május 2-án, 9-én, 16-án, 23-án és 30-án, kedden 8-tól 16 óráig a Faluház kistermében (Búvár utca 5.) a területalapú támogatások igénylését intézem.

Ebben az időszakban csak előre egyeztetett időpont foglalásra tudom önöket fogadni, időpontért kérem hívjanak telefonon!

Mucsi Krisztina
falugazdász
06 (20) 915-4575

HIBAIGAZÍTÁS

Februári lapszámunk 12-ik oldalán, a magyar kultúra napjához kapcsolódó könyvbemutatóról szóló írásban sajnálatosan volt egy nyomdai hiba. Az eseményen a II. magyar hadsereg sorstragédiáját *Hegedűs Gábor* Emlékezz rájuk című versével idézték fel, ám a szerző neve nem szerepelt. A www.algyo.hu oldalon elérhető digitális lapszámában már szerepel az algyői költő neve. A hibáért elnézést kérünk.



ALGYÓ, SZABADSTRAND

2023. JÚNIUS 3.

II. GYEVI HALFESZTIVÁL

és **TISZA MENTI TELEPÜLÉSEK TALÁLKOZÓJA**
VÁRJUK BARÁTI, CÉGES,
CSALÁDI KÖZÖSSÉGEK JELENTKEZÉSÉT!

PROGRAM:

- 9.00 Csapatok főzőversenye
- 9.30 **KICSI ÉS AZ ÓRIÁS** zenekar
- 11.00 Vízi szezonnyitó a Tiszavirág kikötőben,
Máté János plébános áldásával
- 12.00 Elkészült ételek bírálata
- 12.00 **Dupla Kávé & Köteles Cindy**
- 13.00 Eredményhirdetés

Gyerekeknek ugrálóvár 9.00-tól, Büfé

ZSÚRI:

MOLNÁR ÁRON
polgármester

BARTA LÁSZLÓ
csárdagazda

FRANK SÁNDOR
Venez-díjas
mesterszakács

Az alapanyagokról és a főzéshez szükséges eszközökről a résztvevők önállóan gondoskodnak.

**A VERSENYEN
KIZÁRÓLAG
HALBÓL KÉSZÜLT ÉTELEKKEL
LEHET RÉSZT VENNI!**

**Jelentkezés és
nevezési díj fizetés:**

Gyevikult Nkft. (Faluház)
Algyő, Búvár utca 5.
Tel.: 62/517-172

**Nevezési díj:
10.000.- Ft./csapat**



Nemzeti
Együttműködési
Alap



Gyevikult
KÖZÖSSÉG-TÉR-ELHÉNY